

Sajtóközlemény

„Hagyományörzéssel a gazdaság élénkítéséért Sopronkövesden”

2023.07.11.

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 40,98 millió forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.1.1-21 kódszámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Sopronkövesd községben a helyi gazdasági tevékenységet folytató egyéneket és szervezeteket támogató fejlesztés valósulhat meg.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a vármegye területfejlesztési keretéből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Sopronkövesd Községi Önkormányzata támogatást kapott a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-GM1-2022-00009 azonosító számú, „Hagyományörzéssel a gazdaság élénkítéséért Sopronkövesden” című projektre.

Sopronkövesd Községi Önkormányzat a helyi gazdaságfejlesztés elősegítése érdekében közösségi gyógnövényház rendeltetésű építmény építését tervezi. A tervezéssel érintett ingatlan Sopronkövesd település központjában, Nagycenk-Lövő irányába a települést átszelő 84 számú főút mentén, Sopronkövesd, Kossuth L. u. 53. sz. alatt található. A tervezett épület egy tágas gazdaságfejlesztési közösségi térből és a tároló helyiségből tevődik össze. Kialakításra kerül egy tervezett speciális bemutató tér (jurta) a hozzá kapcsolódó fazekas sarokkal.

A tervezett tevékenység az Önkormányzat részéről a helyi gazdaságot támogató fejlesztés: a helyi gazdasági tevékenységet folytató egyéneket, szervezeteket támogatja. A létrehozandó új épülettel és az ahhoz kapcsolódó további (nagyreszt projekten kívüli) tevékenységeivel az Önkormányzat inkubációs jellegű szolgáltatásokat nyújt a helyi vállalkozásoknak (kültéri és beltéri árusítóhely, tanácsadás, képzés, érdekképviselet, piacszervezés). Emellett közösségi infrastruktúrát hoz létre (pl. szárítás, közös raktározás, értékesítés), amit egy gazdálkodónak nem lenne érdemes önállóan kialakítani.

A pályázatban foglaltak alapján az Önkormányzat által tervezett tevékenységek a helyi termékeket preferálják, fő célcsoportja a helyi termelők köre. A fejlesztéseken keresztül növekszik az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő helyi kkv-k száma, a gazdasági aktivitás, illetve a vállalkozások jobb minőségű és szélesebb körű szolgáltatásokat vehetnek majd igénybe, így nő a versenyképességük, ezáltal pedig bővíthet a foglalkoztatás is. A projekt hozzájárul a területi egyenlőtlenségek csökkentéséhez.

A beruházás várhatóan 2025.08.31-ig készül el.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.

A beruházás teljes költsége 40 983 864 Ft.

A projektről bővebb információt a www.sopronkovesd.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Németh Zoltán, elnök -Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata

96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu